
Τάξη Γ 

Μαθηματικά 

Επαναληπτικές ασκήσεις στην ενότητα 2 

1) Να κάνετε  τις πράξεις: 

42 + 20 =   33 +  = 53  7 +  = 49 

                 

26 + 41 =   34 +  = 45  4 +  = 24 

                 

66 - 30 =   23 +  = 27  6 +  = 48 

                 

78 - 4 =   56 -  = 34  49 -  = 47 

                 

84 +  9 =   37 -  = 17  40 +  = 80 

          
 

      
 

 

2) Να λύσετε τα πιο κάτω προβλήματα : 

Α) O Σωτήρης είχε μερικά σεντ. Του έδωσε και 35 σεντ ο πατέρας κι έγιναν όλα μαζί 78.  
Πόσα σεντ είχε αρχικά ο Σωτήρης; 
 
Εξίσωση:  ……………………………………… 
 
Απάντηση : ………………………………………………………………………………….. 
 
 
Β) Η μητέρα φύτεψε 25 γαρυφαλιές. Φύτεψε  και ο πατέρας ακόμη 16.  
Πόσες γαρυφαλιές φύτεψαν και οι δύο μαζί;  
 
 Εξίσωση:  ……………………………………… 
 
Απάντηση : ………………………………………………………………………………….. 
 
 
Γ) Η τάξη του Μάριου έχει 31 μαθητές. Χθες ήρθαν στο σχολείο μόνο 24 παιδιά. 
Πόσα παιδιά έλειπαν από την τάξη; 
 
Εξίσωση:  ……………………………………… 
 
Απάντηση : ………………………………………………………………………………….. 
 


